6. évfolyam — Mat1 — Javitasi-értékelési atmutatd / 2

a) 0,12 ! pont

b) 5.8 I pont

c) 54 I pont

d) 5 I pont
7

e 25 1 pont

Az eredmények mas alakban torténd megadasa esetén is jar az 1-1 pont.

a) 90 I pont
b) 12 1 pont
c) 345 1 pont
d) 370 1 pont
e) 600 1 pont
a) 19 [ pont
b) 13 2 pont
c) 12 I pont
a) 5623 1 pont
b) 4500 1 pont
c) 4549 I pont
d) 2000 1 pont
e) 2997 1 pont
a) AYYAYAAY 1 pont
b) 16 2 pont
c) 8. 2 pont
a) 4 2 pont
b) 80 1 pont
c) 128 1 pont

Ha az a) kérdésre a felvételizd rossz A vdlaszt adott, akkor b)-re 204,
c)-re 8 - A- A helyesen kiszamolt értékére jar a pont.

a) 6606 2 pont
b) 8 2 pont
c) 48 2 pont

Ha az a) kérdésre a 6600-at ~dlaszolta a felvételizé, akkor 1 pontot kap.
Ha a b) kérdésre a 7-et valaszolta a felvételizd, akkor 1 pontot kap.
Ha a c) kérdésre a 30-at valcszolta a felvételizé, akkor I pontot kap.

a) 12 ’ 1 pont
b) 36 2 pont
c) 76 2 pont

2017. januér 21.
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6. évfolyam — Matl — Javitasi-értékelési itmutat6 / 3

1800
2700
1350
2250

Dénes

17

2017. januar 21.

1 pont
1 pont
2 pont
2 pont

I pont
2 pont
2 pont




